

各地校友会简讯

阿联酋清华校友会成立大会举行

2025年1月15日，阿联酋清华校友会成立大会在阿布扎比 ADGM Academy 报告厅举行。清华大学校长、清华校友总会会长李路明院士，清华大学机械系雒建斌院士，中国驻阿联酋使馆领导，清华校友总会和院系领导以及35位在阿联酋工作的清华校友们一同见证了阿联酋清华校友会的正式成立。

大会主持人、阿联酋校友会秘书长黄静静（2001级外文）介绍阿联酋校友会的筹备历程，阿联酋校友会会长孟新文介绍了在阿联酋工作生活的经历和校友会的成立缘起。

李路明向校友们介绍了清华大学在人工智能赋能教育教学、科研创新、学科建设等领域的最新进展和学校未来发展方向，并期待在阿校友弘扬清华精神，持续为中阿合作、世界发展贡献力量。

作为在中东地区第一个成立的、正式的清华校友组织，阿联酋校友会在服务阿联酋校友的同时，将肩负起增强中东各地区清华校友的联络工作，凝聚中东地区校友力量，为母校奋力开拓中国特色世界一流大学高质量发展新局面建言献策、增添助力。
(阿联酋清华校友会)

海南校友会举行 2024 年年会

2024年12月14日，庆祝清华大学建校113周年暨海南校友会2024年年会在儋州海花岛举行，200余位校友和嘉宾欢聚一堂。

海南校友会会长吴坤平感谢各位校友

的支持，并对2025年的校友工作作出展望。校友总会秘书长唐杰肯定了海南校友会的工作及贡献。河南校友会副会长李建军、北京大学海南校友会副会长朱绵茂先后致辞。海南校友会秘书长叶瑗玮作年度工作报告，副会长王平章作财务报告并介绍捐赠情况。会议补选校友陈新国和宋丹瑛为校友会理事。唐杰为吴坤平等4人颁发“无私奉献奖”。会议还为获得“特别贡献奖”“优秀校友工作者”的校友颁发了奖杯。清华大学计算机系教授、海南招生组组长许斌，副组长崔凯荣获“杰出贡献奖”。许斌介绍了2024年招生情况。许斌、海口经济学院教授常镗分别作主题报告。
(海南校友会)

重庆校友会举行 2024 年年会

12月29日，重庆校友会2024年年会在重庆丽笙世嘉酒店举行。校友总会副会长史宗恺、秘书长唐杰等，以及500余位校友及嘉宾参会。

史宗恺向校友介绍了学校的发展近况，肯定了重庆校友会的工作。重庆校友会常务副会长冯晓东介绍第五届第一次会员代表大会及换届选举大会情况，并公布新一届理事会成员名单。重庆校友会常务副会长兼秘书长赵宜胜介绍各专委会及各群组设立情况，并汇报“水木学堂”筹备工作。各专委会和群组对相关工作进行了汇报。重庆校友会会长刘杰介绍“康养计划”“启航计划”“清苗计划”。主题论坛环节，兴业研究宏观市场部总经理郭于玮（2011级博，经管）分享对当前宏观形势的分析。在老校友代表朱华凯（1970届农机）的祝酒词中，校友晚宴及各类表演活动启幕。

□ 校友联络

年会前，重庆校友会第五届会员代表大会暨换届选举大会在“水木学堂”召开，史宗恺、唐杰、重庆市民政局社会组织管理局局长江文波出席，128名会员代表参会。大会审议通过了重庆校友会第四届理事会工作报告和财务报告，通过了《重庆清华大学校友会章程》修正案，选举产生了第五届理事会。（重庆校友会）

河南校友会成立四十周年校友大会举行

12月22日，庆祝清华大学113周年华诞暨河南校友会成立四十周年校友大会在郑州国际会展中心举行。校友总会副会长韩景阳、秘书长唐杰，五道口金融学院院长焦捷、党委副书记王正位，河南省原副省长张以祥、贾连朝学长，河南省政协原副主席陈义初学长，河南校友会名誉会长施锦珊、高建华，荣誉会长孙光华、会长詹玉荣、秘书长谭伟等400余位河南校友出席大会。

詹玉荣在致辞中感谢学校领导和校友多年的支持，让河南校友会取得丰硕成果。韩景阳肯定了河南校友会四十年来的工作成绩，并对河南校友会未来的发展提出了殷切期望。会议对63名优秀校友、20个优秀校友团体进行了表彰。中国法学会副会长徐显明教授带来“学习贯彻习近平法治思想”专题讲座。

大会中的特别环节——由老学长和会长、副会长们以诗歌朗诵的形式汇报校友会工作，展现清华校友在河南的土地上留下的坚实奋斗足迹，激起在场校友们内心的喝彩与共鸣。大会还设置了展板和展柜展现河南校友会四十年来的发展风采。

五道口金融学院金融EMBA河南同学会换届大会同期举行。唐杰发表致辞。

蔡芳新校友成为新一届理事会会长。

（河南校友会）

西藏校友会驰援地震灾区

2025年1月7日9时5分，西藏日喀则市定日县发生6.8级地震，震源深度10公里。截至当天19时，地震已造成126人遇难，188人不同程度受伤，倒塌房屋3609户。

西藏校友会在灾情发生后迅速行动，响应救援。西藏校友会执行会长、康达汽贸董事长冯敏组织员工和车辆全力配合物资采购和运输。西藏校友会在一天时间内募集资金近10万元，全部用于采购灾区急需的防寒物资和食品。救援行动得到校友积极响应，大家以多种形式为灾区同胞送去温暖和希望。（西藏校友会）

湖北校友会举行2024年年会

1月11日，湖北校友会在武汉举行2024年年会。校友总会副会长韩景阳、湖北校友会名誉会长王明陶与200余位在鄂校友参加活动。年会由湖北校友会秘书长华健主持。

华健回顾了湖北校友会2024年的难忘瞬间，并对新一年校友会工作表达期许。韩景阳介绍了学校和校友工作的最新进展，并感谢湖北校友会在服务校友、母校和社会方面作出的贡献。王明陶回顾了湖北校友会的发展历程，分享了在鄂校友的经历与感悟。校友代表罗海滨、朱志国分别发言，表达对母校的感恩和实业报国的决心。10位在读的湖北创新领军工程博士生受邀参会，封铁柱作为代表发言。主题报告环节，房超等5位校友分别就人工智能、工业激光、运动健康、基层工作